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P.T. Wykonawcy wszyscy
DA.271-72-12/19                                                  
       Nowy Sącz, dnia 7 stycznia 2020 r.
Dotyczy: zapytanie nr 7 do przetargu.

W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia odnośnie postępowania o zamówienie publiczne przeprowadzane w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę bielizny szpitalnej Szpital Specjalistyczny im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu informuje, że:

Pytanie nr 1 – Dotyczy Zadanie nr 2, poz. 13

Zamawiający dopuści jednorazowy podkład higieniczny z oddychającą powłoką od spodu, kolor biały, z pulpą celulozową i superabsorbentem, rozmiar rdzenia chłonnego 180x50 cm, całkowity rozmiar podkładu 100x220 cm; od spodu oddychająca włóknina 30g/m2, oddychająca folia PE 18g/m2, bibułka 13,5 g/m2, superabsorbent 34 g/m2 + pulpa celulozowa, warstwa wierzchnia hydrofilowa włóknina oddychająca 20 g/m2, całkowita gramatura podkładu 272 g/szt.; chłonność 4,5 litra; bielony bez użycia chloru; tłoczenie mały diament; może być stosowany u pacjentów obłożnie chorych, z problemami nietrzymania moczu, aby zapobiec problemom ze skórą przez utrzymanie suchej powierzchni i naturalny poziom pH skóry; może być stosowany do niesterylnych procedur medycznych, takich jak opatrywanie ran lub pobieranie próbek do  badania krwi, aby utrzymać wysoki poziom higieny i zapobiegać rozwojowi bakterii; z możliwością przenoszenia pacjenta do 150 kg w obrębie stołu operacyjnego; opakowanie 20 szt.
Odpowiedz: Tak, Zamawiający dopuszcza.
 

Pytanie nr 2 – Dotyczy treści SIWZ

Czy Zamawiający uzna za spełniony wymóg art. 24 ust. 1 pkt. 23 ustawy PZP, jeżeli wykonawca który nie należy do żadnej grupy kapitałowej, przedstawi stosowne oświadczenie wraz z ofertą?
Odpowiedz: Tak.


